



本报社区直通车走进浮来青滑雪场、智圣汤泉度假村

冬日滑雪、泡温泉，好不惬意！

本报1月11日热线消息 (记者 李晖 王璐)迎着冬日的暖阳,滑雪场上体验速度与激情,伴着千年的汤水,温泉池里静享美好时光。11日,本报社区直通车组织市民自驾游去滑雪、泡温泉,好玩有趣的活动行程,让市民玩得不亦乐乎,流连忘返。

当天早上8点整,车队有序地向浮来青滑雪场出发,一个多小时后到达目的地。市民们先穿好滑雪服、滑雪鞋等装备,然后进入滑雪场,因为很多市民是第一次滑雪,有的穿着滑雪鞋连路都走不稳,有的滑几米就会摔倒,但这丝毫不影响市民们对滑雪的热情。

经过几次摔倒和现场教练的指导后,很多人掌握了小窍门。“我这是第一次滑雪,太好玩了。”来回练习了几次后,市民王若童已经滑得很不错了。

雪上小滑梯则成了孩子们的最爱,孩子们坐在上面,家长或是陪着或是帮忙从上面沿着雪道推下去,孩子们都玩得高兴极了。

两个多小时的滑雪时间,所有市民都玩得筋疲力尽,吃完午饭后,市民们又赶到沂南智圣汤泉旅游度假区泡温泉,一天的疲劳随着泡汤渐渐消失了。

“妈妈,这里太好玩了,水还热热的,真舒服,你快来啊。”看到温泉水,孩子们爱玩水的天性显露了出来,他们在水中嬉戏打闹,大人们则是躺在温泉中静静得享受难得的时光。

下午4点左右,活动结束后,市民依依不舍地离开温泉汤池。

“这次活动太有意思了,你们以后要经常组织。”市民刘季伟对记者说,温泉和滑雪是冬季最好玩的两个娱乐项目,他一直非常喜欢,这次报名参加社区直通车的活动,不仅玩得好,最重要的是花钱也少,对市民来说很实惠。

文/本报记者 李晖 王璐
片/本报记者 徐升



市民体验滑雪的乐趣。



小朋友在智圣汤泉的温泉池中,享受冬日的温暖。



市民彭昆明：

滑雪不忘做好事,捡到滑雪卡还失主

参加活动的市民滑雪时也不忘做好事,市民彭昆明捡到一张滑雪卡,因为找不到失主,他把卡交给了记者,让记者代交到收银台。巧合的事,记者去收银台交款时,失主正在办理结账。正好把卡还给了失主。滑雪卡失而复得,让失主感动不已。

活动结束后,记者到收银台进行结算,当时柜台旁站着3人正在结账,记者听到其中一人说,有张滑雪卡丢了,赶紧拿出彭昆明捡到的卡,询问是不是他们丢的卡。

其中一名女子接过后说,

就是他们团里人丢的卡,随后工作人员也通过电脑系统确定了卡的失主。

“真是太谢谢你们了。”这名女子说,不知道什么时候卡就丢了,她们几个朋友一直在找可就是找不到。“别找了,卡已经找到了。”这名女子一边结账,一边把一名正在找卡的男子喊了回来,这名男子才是失主。

“拜托你跟捡到卡的人说声谢谢,找不到卡真把我急坏了,我跟的是团队活动,其他人都结账去了,就等着我找卡,谢谢你们。”男子对记者说。

市民王飞：

初次滑雪,摔得人仰马翻也开心

来到浮来青滑雪场,寒风吹在脸上,清新的空气扑面而来。放眼望去,滑雪场皑皑白雪在阳光的照耀下,发出耀眼的光芒。

换上雪鞋,蹬上雪橇,拿上雪杖,市民走进了滑雪场,先和白雪来个亲密接触。

经常滑雪的市民,一进滑雪场便轻轻松松地上了雪道,拄着雪杖,弓着身子,从坡道上冲了下去,尽情享受飞一般的乐趣。第一次滑雪的市民则少了轻松惬意,多了几分挑战

与刺激。

“这是我第一次滑雪,穿上雪鞋感觉双脚像绑了两只大沙袋。”市民王飞看别人都轻轻松松地从雪道上滑了下去,他也跟着学。谁知,没走两步,他就摔了个人仰马翻。看着别人享受着刺激的快感,他羡慕不已,于是向旁边的人请教技巧。虽说是陌生人,但是大家很热情,毫无保留地向初学者传授经验和技巧。整个滑雪场上回荡着市民的尖叫声和孩子们的欢笑声。

市民王霞：

滑雪+泡温泉,这次活动很超值!

体验完冰雪疯狂,一身疲惫的市民们开始享受午餐,就餐过程中,茶艺表演和朝鲜族的特色表演让市民大开眼界。

最后在智圣汤泉度假村,市民们用汤水洗去了一天的疲惫。“玩得真是太开心了,又是滑雪又是泡温泉,大人和孩子都很喜欢。”市民王霞说,她特别喜欢带着孩子滑雪,不仅能作为运动项目锻炼身体,最

重要的是可以锻炼孩子的吃苦能力。“孩子摔倒以后要告诉他自己站起来,这样可以锻炼孩子的勇气和独立能力。”

“这次跟着社区直通车的活动,不仅能滑雪还能泡温泉、看演出,孩子玩得非常高兴。”王霞表示,这次活动真的很超值,如果以后还有这种活动,她一定还会带着家人和孩子来参加。

